
 

Agenda MR-vergadering  

 

Wanneer: Dinsdag 25 februari 2025  

Tijd: 16:00 

Waar: op school  

Aanwezig: Wilma, Femke, Jeroen, Marije 

Afwezig: Marrit 

 

1. Notulen vorige vergadering zijn reeds vastgesteld. 

 

 2.mededelingen/ ingekomen stukken.  

- begroting  

Wilma presenteert de begroting voor 2025. De begroting valt positief uit, dit betekent 
dat we volgend schooljaar met 4 groepen kunnen draaien. Dit is een prognose, bij 
eventuele onverwachte uitgaven bij bijvoorbeeld onderhoud komen we in de min.  

- voortgang RI en E  

Wilma neemt het RI en E eindrapport van de ARBO met de MR door. Uit het laatste 
bezoek zijn er aandachtspunten vastgesteld. Op alle aandachtspunten zijn inmiddels 
acties ondernomen/ lopende om de veiligheid op De Populier de garanderen. Zo is de 
ontruiming met de kinderen en het team geoefend, wordt de brandslang opnieuw 
gekeurd en hangen sinds december camera's op het schoolplein.  

- voortgang kinderopvang in Makkum  

Na het initiatief van de St. Martinus om een IKC te worden is er een balletje aan het 
rollen gebracht. Ook De Ark heeft onderzoek gedaan en wil graag zelf opvang aan gaan 
bieden. Dat zou betekenen dat alleen De Populier geen buitenschoolse opvang en 
kinderopvang aanbiedt. Dit zou op termijn ervoor kunnen zorgen dat nieuwe gezinnen 
voor een andere school dan de onze kiezen. 

Wilma heeft hierover contact gehad met de bestuurder van KYK. Deze heeft inmiddels 
groen licht gegeven om contact te zoeken met kinderopvangorganisatie Kinderwoud. 
Deze staan positief tegenover een samenwerking.  De Populier kan dan per de 
zomervakantie ook een IKC worden en mee in deze beweging. De ontwikkelingen volgen 



elkaar snel op, Wilma gaat in de nieuwsbrief van februari de ouders hierover 
informeren. Jeroen heeft ook ouders gepolst, over het algemeen wordt er verbaasd 
gereageerd, dit was niet nodig geweest, het is spijtig dat het zo gelopen is en dat we in 
deze ontwikkeling mee moeten.  

 

- veel werkjes worden op papier uitgeprint waarvan een deel niet gemaakt wordt. Hoe zit 
dat?  

Femke, Wilma en Marije noemen verschillende redenen waarom papieren soms niet 
ingevuld meegaan; in werkboeken worden lessen soms overgeslagen omdat ze in spel/ 
bewegend leren vorm worden aangeboden. Thema werkboekjes (bijvoorbeeld kerst) 
worden ingezet als ‘klaarwerk’, hier komen niet alle kinderen aan toe. Faqtabladen 
worden niet altijd ingevuld omdat deze methode nieuw is en het soms nog even zoeken 
is naar hoe de les binnen de tijd aangeboden kan worden. Jeroen zal nog eens kijken om 
welke van deze het gaat.  

 

- open dag  

De jaarlijkse open dag is op woensdag 12 maart van 9:00-12:00 

Wilma en Femke zijn beschikbaar om ouders rond te leiden, ook Jeroen gaat proberen 
hierbij aanwezig te zijn. De leerlingenraad helpt mee en ook zullen er ouders van de OR 
gevraagd worden op de vergadering van a.s. vrijdag.  

 

3. Korte punten:  

-  graag notulen in een pdf bestand sturen zodat dit geopend kan worden niet via de 
cloud.  

- De formatie voor schooljaar 2025-2026 blijft gelijk, Gretha zal minder uren op school 
maken zodat zij kan stagelopen op een andere school voor haar opleiding Pabo. De 
subsidie voor taal is afgelopen, Femke gaat deze uren inleveren.  

Petra neemt tot ons grote spijt afscheid van het onderwijs, zij gaat met pensioen. Er 
ontstaat een vacature voor 4 dagen in groep 1-2. Petra zal hier zelf de ouders over 
informeren met een brief. Hoewel begrijpelijk en gegund heel spijtig voor het team en 
haar leerlingen.  

-Vanuit Kyk wordt een scholing voor MR leden georganiseerd, Jeroen zal dit doorgeven 
aan Marrit.  



- Wilma informeert de MR over de verschillende mogelijkheden voor de meivakantie 
volgend schooljaar op de vakantieregeling, de MR heeft er alle vertrouwen in dat het 
team hier een passende keuze in maakt.  

- Het huishoudelijk regelement schuiven we door naar de volgende vergadering. 

 

. W.v.t.t.k./ Rondvraag  

- Femke heeft volgend jaar aanzienlijk minder uren op De Populier. Zij legt daarom als 
logisch gevolg haar functie als MR lid personeelsgeleding neer.  

- Jeroen heeft met veel plezier 3 jaar in de MR meegedacht over het reilen en zeilen 
binnen de school. Gezien de drukte van zijn werk heeft hij na lang nadenken besloten 
om met zijn functie als MR-voorzitter en oudergeleding te stoppen. Hij zal tot aan de 
jaarvergadering zijn functie uitvoeren.  

 

5. Data volgende MR vergaderingen vaststellen: 

 OMR, woensdag 9 april 19:30, OBS de Populier 

 MR, dinsdag 10 juni, 16:00, OBS de Populier 

 

Stukje voor de nieuwsbrief Februari 

NIEUWS UIT DE MR  

 

De MR heeft dinsdag 25 februari vergaderd. We hebben onder andere gesproken over 
de ontwikkelingen qua kinderopvang en buitenschoolse opvang in Makkum, de 
begroting en de bezetting voor het volgende schooljaar en de open dag die op 12 maart 
op alle scholen van Makkum georganiseerd wordt.  

Jeroen zijn termijn van 3 jaar is bijna afgelopen, na lang nadenken heeft hij besloten zijn 
taken als voorzitter en oudergeleding in de MR neer te leggen. Hij heeft met veel plezier 
meegedacht over de gang van zaken op school en zal dit stokje op de komende 
jaarvergadering overdragen aan de volgende ouder. 

Ook Femke neemt afscheid van de MR, haar uren op De Populier worden minder, deze 
functie neerleggen is een logisch gevolg.  

De notulen van de bijeenkomst kunt u teruglezen op de site van De Populier onder het 
kopje 'Medenzeggenschap’. Mochten er vragen zijn over/ voor de MR of onderwerpen 
zijn die op de MR vergadering besproken zouden kunnen worden, aarzel dan niet om 



contact op te nemen met één van de MR leden. Namens de ouders zijn dit Marrit van 
Dijk (moeder van Macy groep 1 en Bo in groep 5) en Jeroen Adema (vader van Kris in 
groep 4 en Danie in groep 8). Namens het personeel zijn dit Marije Peenstra (leerkracht 
groep 5-6) en Femke de Graaf (Intern begeleider/ Kwaliteitscoördinator en leerkracht) 

 

 

  


